

ПРОГРАММА ТУРА «Удивительная Ельня и окрестности» (май-октябрь)



05.00—Выезд из г. Могилёва

11.00—Прибытие в Республиканский ландшафтный заказник «Ельня».

11.00—14.00 – Экскурсия по экотропе «Озеравки-Ельня»

Нет ничего лучше, чем увидеть потрясающие бескрайние болотные пейзажи своими глазами. Для этого отправимся на ЭКСКУРСИЮ ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ТРОПЕ «Озеравки-Ельня». Протяженность маршрута около 5 км, время прохождения около 2,5 - 3 часов. Маршрут начинается от границы заказника "Ельня" и проходит по экологической тропе (деревянный настил длиной 2500 метров), которая проходит через следующие биотопы: переходное болото, верховое болото, нарушенное болото, грядово-мочажинные комплексы. Завершается экскурсия на краю типичных для болота «Ельня» болотных озеравок. Возле тропы находится оборудованное место отдыха на 40 человек. Наилучшее время для прохождения экотропы: **май-октябрь**. Болото в зависимости от поры года меняет пейзаж. В мае можно полюбоваться цветением клюквы и подбела. В июне болото украшает россыпь белоснежных «облачков» пушицы, воздух насыщен ароматом цветущего багульника, голубики, черники. Ельня в июле поражает своей красотой, благодаря цветению «солнечной» осоки - желтого очеретника. Цветение вереска будет радовать туристов в июле-августе, давая возможность насладиться тончайшим ароматом северного кустарничка. Август, сентябрь, начало октября на Ельне – прекрасное время для наблюдения за птицами, которых здесь насчитывается порядка 130 видов, более 30 из них внесены в Красную книгу Республики Беларусь. СТАИ ЖУРАВЛЕЙ кружат в небе и приземляются на кормежку днем на поля. рядом с Ельней, а вечером летят на болото на ночлег. Ельня— главная их остановка на пути в места зимовки, Израиль и страны Северной Африки. Около шести тысяч журавлей «гостят» здесь около трех недель. А некоторые журавлиные семьи живут здесь постоянно с июня и «трубят» зарю ... К осени болото будет усыпано красными ягодами. КЛЮКВУ в этом регионе называют Ельнянской королевой и не зря, ведь здесь самые большие запасы клюквы. Вы сможете убедиться в том, что она здесь и самая вкусная. А еще на Ельне растет единственное в Беларуси растение-хищник – росянка. Сказочная древняя Ельня стоит того, чтобы увидеть ее хотя бы раз!!! Несомненно, эта экскурсия подарит Вам массу положительных эмоций и множество удивительных фотографий!

14:00—Отправление в г. Могилёв

После 19:30—Прибытие в г. Могилёв

СОВЕТ: Мы рекомендуем надевать удобную обувь, ведь экотропа — это четырехслойный деревянный настил: снизу два слоя досок из осины, а сверху — поперечный брус и еще один настил из дуба. Самый удачный вариант одежды — резиновые сапоги, головной убор, длинные брюки и рубашка с длинным рукавом. Обязательно возьмите с собой на болото воду, а на экскурсию сменную обувь. Скорее

всего, промочите ноги. Фотоаппараты и смартфоны на всякий случай можно спрятать в герметичные пакеты.

Ориентировочная стоимость тура: от 6200BYN	при группе 40 человек
В стоимость тура включено:	<ul style="list-style-type: none">–транспортное обслуживание–экскурсионное обслуживание–входные билеты по программе